

## 申请退出北大博士后相关工作 翟天临发布致歉信

近日,翟天临的“学术不端事件”受到了网友的广泛关注与讨论。2月14日下午,北京电影学院宣布此事已经进入正式调查阶段。随后,翟天临在其本人微博发布致歉信。翟天临在致歉信中称自己懊悔不已,深度自责并称是“虚荣心和侥幸心理让我迷失了自己”。他表示在参加了一系列影视作品取得一定成绩后自己开始“飘飘然”,并将这种心态带入到论文写作过程中。翟天临还宣布正式申请退出北大博士后科研流动站相关工作,并积极接受北京电影学院一切调查,承担一切责任。

□ 链接

### 黄山作协:“翟天临事件”严重影响黄立华生活

日前,在接受采访过程中,黄山市作协秘书长程勇军表示翟天临论文涉嫌抄袭黄山学院黄立华教授2006年刊登在《黄山学院学报》的《一个有灵魂深度的人物——白鹿原之白孝文论》文章一事,严重影响了黄立华的生活。

电话里,程勇军证实了黄立华是黄山市作协主席、黄山学院教授的身份。也证实了黄立华微信朋友圈里有关质疑演员翟天临大段抄袭他的论文信息,是黄立华本人发的。“他本来是想说明一种现象,并不想搅和到这个事情里去,结果这个事情已广为人知,影响到他的生活了,他很恼火,不接受任何采访。”程勇军如此表示道。

程勇军称,对于黄立华,还是黄山市作协来说,此事件中相关涉事单位要对他抄袭论文这事做个解释。而黄立华老师这个时候再多发声,也没啥意义。他不想再管这个事了。对于黄立华教授有想过要维权,程勇军回应称,“他怎么去维权,是要他(翟)赔多少钱,还是把这个论文撤了。黄老师发表的这篇论文也已十多年了,他不想再摊这事了。” □ 综合



## 安徽金花朱琳卡塔尔正赛告负

星报讯(记者 江锐) 北京时间2月13日,在卡塔尔首都多哈进行的2019年WTA公开赛正赛单打首轮比赛中,安徽金花朱琳以0:2不敌爱沙尼亚选手康塔维特,无缘下一轮。

朱琳今年表现不错,最近两个赛季连续闯进澳网女单正赛,本赛季通过资格赛晋级后,连续三年闯进澳网女单正赛首轮。不过在新加坡ITF国际巡回赛夺得冠军,她现世界排名108位,本次比赛资格赛她先后战胜了罗马尼亚选手杜赫鲁、美国选手布林格和和美国选手里斯克,闯进正赛。朱琳如果能够在今年的卡塔尔公开赛正赛取得一场胜利晋级次轮的话,她就将职业生涯首次进入世界排名前100,可惜她依然功亏一篑。

## 全程合肥取景拍摄 《我们的爱情》3月8日全国公映

星报讯(记者 吴笑文) 全程在合肥拍摄,由汪小白执导,戴韩安妮、马卉儿、刘冠勇主演的都市情感电影《我们的爱情》昨日在合肥举行首映礼,影片由一对夫妻的情感危机入手,层层递进,剖析了四种人生态度,展示了伦理爱情的哲学思辨。影片中还贯穿了商战、悬疑等元素,增加了电影的观赏性。该片之前曾入围2018年第十届澳门电影节,女主角戴韩安妮还一举夺得金莲花优秀新人奖。

作为一部“安徽造”的院线电影,导演汪小白告诉记者,该片全片在合肥取景,天鹅湖、罍街、五里墩高架桥都在影片中入镜,并在电影中呈现出独到的美感。熟悉合肥的观众还可以在影片中找找惊喜,影片一些小场景也许就在你身边拍摄的,如某商场地下车库、某网红小店。

导演汪小白之前曾拍摄了多部当红网络大电影,他表示:“尽管现在网大的质量也很高了,但作为一个导演,还是对拍一部院线电影情有独钟。这部电影拍摄不易,我不仅想讲一个好的故事,也想在电影里拍拍我的家乡合肥,想把这座城市的魅力告诉更多的观众。就像海报里的宣传语那样,邂逅合肥,浪漫之城。”

该片编剧王子豪也是一位80后,淮南市作协会员。其作品《东方圣玉》曾获2016年“夏衍杯”潜力剧本奖,《我们的爱情》是其最新编剧之作。影片将于3月8日全国公映。

## 金玟岐献声《朝花夕誓》 以微笑和眼泪谱写“人生离歌”

将于2月22日上映的年度催泪电影《朝花夕誓》发布推广曲《勇敢者的告别》MV,由唱作才女金玟岐温柔献声,以微笑和眼泪谱写“人生离歌”。

电影《朝花夕誓》讲述了“离别一族”的少女玛奇亚在遭受了灭族灾难后,遇到了孤儿艾瑞尔。一直保持少女模样的玛奇亚陪伴着逐渐长大成为少年的艾瑞尔,不断的“离别与成长”贯穿了他们的一生。在这个童话般的动人故事背后,是关于离别、相遇、成长、爱与孤独的深刻探讨。

金玟岐的声线醇厚温柔,更通过唯美的歌词展现了故事背后坚韧的力量,将“爱与成长”贯穿于玛奇亚与艾瑞尔之间“相遇相知和相离”的人生经历。网友评论“歌声动人,画面温暖,歌词戳心”,堪称“年度最走心的电影主题曲”。 □ 辛雯

## 袁姗姗自嘲是“家务黑洞” 今后会慢慢关注自己的生活



星报讯(记者 吴笑文) 根据章剑华的长篇纪实文学《故宫三部曲》之二《承载》改编的电视剧《国宝奇旅》正在江苏卫视幸福剧场热播,剧中袁姗姗饰演的故宫文物修复工作者周若思既要面对故宫文物南迁的重任,又陷入了亲情爱情两难的境地。为了暗中和情敌田慧一较高下,剧中双手持刀切菜的镜头萌翻了“弹幕”,观众表示:“原来业务技能A的鉴宝最强大脑,生活技能却是D啊!”日前,袁

姗姗在接受记者采访时,自嘲和周若思的相同点是“家务黑洞”,今后会将注意力转移到生活中。

对于这个角色的做饭手艺,袁姗姗说道:“周若思是‘家务黑洞’,因为她也是一个比较偏事业的女性,一直在打拼自己的事业,忙着故宫的工作。他的爸爸是故宫的院长,也一直对她照顾有加,因为爱情的力量让她想做饭和任弘毅吃,所以有了做家务的桥段,很形象地展现了这个角色生活中的样子”。

巧合的是,戏外袁姗姗也因为做家务而上了热搜,用几桶水直接冲地毯的清洗方式尬翻全场,让不少观众担心她家的地毯,对此袁姗姗自嘲道:“自己也是‘家务黑洞’,这是和周若思相同的地方。”

不少观众对《国宝奇旅》中刘烨和袁姗姗的感情戏份充满期待,这对护宝CP不仅要面对长辈的阻挠,还有来自于田慧、赵光希的情感插曲。在戏外,袁姗姗也曝光了自己生活习惯:“生活中总是点外卖,以后会慢慢关注自己的生活,学会做菜。”

## 安徽“女飞人”将出征亚少赛

星报讯(记者 江锐) 近日,中国田径队公布了出征第三届亚洲少年田径锦标赛集训人员名单,安徽“女飞人”李玉婷榜上有名,届时她将参加女子200米的角逐。安徽另一名小将钟涛将出战男子撑竿跳高比赛。

据悉,2019年第三届亚洲少年田径锦标赛于3月13日~3月18日在中国香港举行。为了强化队伍赛前训练,调整竞技状态,做好反兴奋剂教育和防范工作,经研究,定于3月1日~3月13日组织赛前集训。

在去年省运会青少年部女子乙组100米决赛中,阜阳代表队运动员李玉婷以11秒73的成绩夺得冠军,同时打破安徽省田径女子100米成年组纪

录。其实,在2017年安徽省中学生田径运动会上,来自界首中学的高一女生李玉婷一鸣惊人,她夺得了女子100米、200米、4×100米接力三个冠军,并在女子100米、女子200米中打破全省中学生纪录。此外,她还以一人独得3金1银的成绩,创造了全省学生田径运动会赛场的另一项纪录,成为我省学生中新一代“女飞人”,并被省体育局、省教育厅作为重点夺金选手培养,指定她代表我省参加全国性运动会。去年5月在辽宁省锦州市举行全国少年(U18)田径锦标赛上,由于之前的伤病尚未完全恢复,李玉婷带伤出战,她还是以24秒21的成绩夺得女子200米冠军。